

«МЫ — НЕВИННЫЕ ЖЕРТВЫ ВОЙНЫ»

В Сестрорецке работает человек удивительной судьбы. Это Леонид Павлович Забелин. Он руководит протезно-ортопедическим центром «Ортолюкс», спасая десятки людей от проблем с болью в ногах, инвалидам.

3 декабря — Всемирный день инвалидов, вот почему мы решили рассказать о Л.П.Забелине на страницах газеты.

Сам Леонид Павлович о своей судьбе рассказал недавно в благотворительной газете «Русский инвалид». В предисловии к публикации говорилось, что по мере приближения 60-летия Победы, у многих людей Победа вызывает не только слезы радости, одновременно и грустные воспоминания, особенно у тех, кого война сделала инвалидами в детском возрасте, то есть — у «невинных жертв войны».

Вот отрывок из рассказа Л.П.Забелина, ветерана войны, инвалида 2-й группы.

«Войне неуютно было оставлять нас в покое. После освобождения Мариуполя, неподалеку от нас расположилась охраняемая колонна военнопленных немцев, поэтому выстрелы и взрывы продолжались. Один из таких взрывов произошел у дома, где мы временно проживали, вырвав одну из стен, у которой я лежал в кровати, оторвав мне стопу и часть голени, и ранил козленка Борьку, привязанного к моей кровати. В больнице наших хирургов не было, поскольку все они находились на фронте, поэтому оперировали немецкие хирурги, из числа военнопленных — под стволами автоматов наших бойцов. Не хочу грешить на хирурга-немца, может быть, по жизненным показателям, или с учетом военного времени, но ножку мне ампутировали очень высоко».

10 лет в школу я ходил на костылях, а когда первый раз поехал протезироваться в Донецк, мне настолько понравилась обстановка крошечного предприятия, что решил посвятить себя этой профессии. Поступил в единственный в стране Ленинградский протезный техникум им. М.В.Фрунзе, затем, по направлению на работу — в НИИ протезирования. За 34 года — политехнический институт, диссертация, должность заместителя директора по науке.

В свое время, после случившегося несчастья, мои родственники меня успокаивали тем, что построят для меня сапожную мастерскую, где я смогу зарабатывать на жизнь, а позже мой отец, руководитель производства, решил, что я могу быть юристом, поскольку переписывал и корректировал его деловую документацию. Однако я стал не сапожником и не юристом, а ортопедом-протезистом и в настоящее время возглавляю Центр реабилитации инвалидов

«Ортолюкс».

Обо всем вышеизложенном я никогда никому не рассказывал, этот рассказ не родился бы сейчас, если бы не произошло для нас, инвалидов с детства, чрезвычайно важное событие — нам вручили удостоверения «Ветеран, участник Великой Отечественной войны».

Мы — «невинные жертвы войны», искренне благодарны за это нашему Правительству и непосредственно президенту В.В.Путину, а также Господу Богу за то, что позволил нам дожить до этого дня».

Грустный рассказ! Но он одновременно — о мужестве, о стойкости. О любви к другим людям. 18 октября Леониду Павловичу Забелину исполнилось 65 лет. В его центре работают инвалиды, разработано 18 узлов протезов. По его инициативе построена летняя база отдыха, приспособленная для инвалидов-колясочников. В Лисьем Носу строится спортивный комплекс для баскетболистов-колясочников. Один только этот факт говорит о жизнеутверждающей позиции этого несгибаемого человека!

Подготовила Алина МАР



Протезно-ортопедический центр «ОРТОЛЮКС»

г. Сестрорецк,
ул. Володарского, д. 24-б
(рядом с дет. поликлиникой)
предлагает

Индивидуальные ортопедические стельки в присутствии заказчика.

Максимум качества за минимум времени. Самые низкие цены по СПб.

Изготовление протезов нижних конечностей.